

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生 联系电话:15734387666

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797

靖宇县残联

“三级联动”模式提供精准服务

本报讯 濮春霞 记者 郭小宇 报道 3月3日,在第26个全国爱耳日到来之际,靖宇县残疾人联合会创新服务模式,联合助听器厂商深入濛江乡南天门村,开展“健康聆听·无碍沟通”主题公益活动。通过“宣教+维护+保障”三位一体模式,为34名听障人士提供闭环式关怀。

“以前总怕助听器坏了没处修,现在残联送服务上门,太方便了!”村民刘大爷调试后,高兴地说。

在南天门村部,厂家工程师耳科专家通过情景模拟教学,为听障人士演示正确佩戴助听器方法,解析耳鸣预防、耳道清洁等实用知识,为每个适配助听器的村民建立健康档案。使用专业检测设备,为34台助听器进行深度清洁、降噪调试,同步更换老化配件。除现场捐赠204粒长效锌空电

池外,还建立“一对一”维护制度,在县内助听器专营店设立服务点,承诺48小时内响应设备故障问题,并提供两年助听器免费保养及维护。

县残联康复部工作人员通过“调查问卷+现场访谈”,逐一为残疾人助听器使用情况进行回访调查,记录需求与反馈,为后续服务改进提供依据。

此次活动首创“三级联动”机制:县级统筹资源、乡级

组织协调、村级精准对接。助听器企业承诺,村民只要有需要,村干部能集中村民统一接受服务的情况下,随时到村部提供现场服务。此次政企协同实践,不仅打通听力健康服务“最后一公里”,更探索出“需求导向-精准供给-持续追踪”的助残服务闭环,县残联拟将“三级联动”模式推广至全县8个乡镇,为残疾人保障体系建设提供更多更好的经验。

大勃吉林场

常态化开展志愿服务

本报讯 刘欢 报道 为大力弘扬雷锋精神,积极践行社会主义核心价值观,3月5日,桦甸市大勃吉林场组织青年职工开展“传承雷锋精神,争做时代先锋”志愿服务活动。

活动中,他们分工明确,相互配合对场区周边居民住所道路两边

积雪、杂物、白色垃圾进行集中清理。同时,对电线杆上的小广告进行有效清除。经过青年职工的共同努力,出行道路变得更加整洁、舒适,为场区周边居民营造更加宜居的生活空间。

通过开展志愿服务活动,场区内外办公环境及周边居民的生活环境得到明显改善。大勃吉林场将继续秉持“为人民服务”的宗旨,常态化开展学雷锋主题实践活动。



吉林圆方机械集团有限公司

超前谋划抢抓首季“开门红”

近日,位于桦甸经济开发区的吉林圆方机械集团有限公司车间里机器轰鸣,工人将一根根半轴粗坯件有序放到各个车床,干劲十足,力争实现首季“开门红”。

年初以来,商用车市场稳中有升,市场份额逐步提升,公司月接订单已突破10

万件,市场预期月订单将突破15万件。市场回暖为公司发展注入了活力,公司为满足客户需求,提前部署生产计划,优化资源配置,生产人员加班加点组织生产,不断提升生产效率,确保各环节顺畅衔接。

据悉,为加大研发投入,

推动智能化、自动化升级,提升产品质量和竞争力,吉林圆方机械集团有限公司将实施智能化工厂项目,由传统制造向高端制造升级,全面提升装备核心制造能力,保证国内国际客户对高技术含量、高附加值产品的需求。

深耕阅读教育 助力学员成长

近日,学乐阅读空间备受关注。创始人王薇毕业于吉林大学,拥有26年教学经验,以专业实力推动学乐阅读空间发展。前身为学乐英语长春中心,依托全球知名童书出版及发行商学乐。2005年,学乐进驻我国,目前全国已有超200个中心。

长春中心2018年成立,

位于长春高新区中海欧亚广场A2栋,占地面积350平方米,藏有中英文原版书4000余册。通过中英文导读、陪读、读书会等形式,为学员带来从泛读到精读的优质阅读体验,已引领学员累计英语阅读量达200余万字,培养出500多名热爱英语阅读的学员。此外,连续两年举办的公益口语角,每周设定不

同主题,为适龄儿童搭建英语练习平台。

学乐还开创新知课堂,开展自然教育,带领孩子春日插秧、秋日露营。在专业教育团队的引领下,学乐学员成绩斐然,在2024年spelling bee世界拼词大赛和2023年亚洲国际演讲与辩论锦标赛中获得佳绩。

优质服务赢得良好口碑

长春利峰行汽车销售服务有限公司坐落于长春汽车经济技术开发区景阳大路3288号,高立北方汽贸城2-12(B-12)栋127号。自成立以来,公司凭借卓越的服务理念与丰富的业务布局,在汽车服务领域崭露头角。

公司经营范围广泛,涵盖汽车销售、汽车装饰、养护用品、汽车配件、电子产品、车辆贷款业务、五金等多个

领域。无论是追求时尚座驾,还是想为爱车精心装饰,亦或是需要各类汽车配件与养护用品,都能满足消费者的需求。此外,汽车租赁服务为有短期用车需求的消费者提供便利;汽车展示服务则让消费者在第一时间领略各类车型的魅力。

在汽车销售方面,公司拥有专业的销售团队,他们深入了解各类汽车的性能与

特点,根据消费者的需求和预算,提供精准的购车建议。在汽车装饰环节,团队以精湛的技艺和独特的审美,为车辆打造专属风格。养护用品与汽车配件的供应不仅品类齐全,而且质量上乘,为车辆的良好运行保驾护航。

凭借优质的服务和良好的口碑,公司收获了众多消费者的信赖与好评。



为助力春耕生产,帮助农户抢农时、备春耕,近日,中国石油安图片区联合县农业农村局走进村屯开展送油下乡活动。

王浩 记者 徐文君/摄



日前,延边边境管理支队双阳边境检查站开展专题学习,进一步增强民警责任意识和法纪观念。

安博/摄



近日,龙井市开山屯边境派出所开展酒精检测活动,旨在切实抓好队伍管理,坚决遏制民警涉酒违法违规问题发生。

景枫/摄

通化边境管理支队

提升边境管理智能化水平

本报讯 于海波 郑博文 记者 吴连祥 报道 随着无人机进入电子监测围栏,指挥室发出预警,通化边境管理支队与中国联通通化分公司共建的“5G-A”通感一体边境安防项目正式启动。

近年来,通化边境管理支队不断加大科技投入,“人防、物防、技防”等多元控边体系得到实战检验,“全线设防、合成作战”的勤务模式粗具规模,管边控边的辐射面和精确度大幅提升,各类违法案件破案率逐年递增。

启动会上,双方与会人员进行视频观摩无人机巡航侦测预警演示,听取“5G-A”通感一体边境安防项目汇报,双方就该项目实际应用、技术创新、科技赋能、发展趋势等方面进行深入交流。

“这次与联通公司合作建设边境安防项目,既是贯彻落实国家移民管理局、吉林边检总站关于加强‘三新建设’决策部署的重要举措,又是提升边境管理智能化水平,推动边境立体化防控体系建设的具体实践。希望双方紧密合作,共同把该项目建设成为边境地区智慧安防的标杆工程。”支队边管处负责人说。

年初以来,通化边境管理支队精准对焦、抢抓机遇,立足“三新建设”,组织快反分队、视频巡查队、警犬技术队等专业队伍,依托新型基础设施,运用新锐警务装备,探索新型警务运行模式。同时,第一时间与当地通信企业密切合作,逐步增强在不同环境中的适应能力、在突发警情中的应变能力、在科技领域中的结合能力,为形成边境管理新质战斗力提供了坚强保障。

抚松县农民科技教育中心

农技培训正当时

本报讯 记者 郭小宇 报道 为提升农民科技水平、科技文化素质、经营管理水平和生产技能,近日,抚松县农民科技教育中心坚持实际、实用、实效的原则,以“农业增效,农民增收”为宗旨,充分利用线上学习平台开展春耕培训,助力春耕生产。

按照省农业农村厅线上培训相关通知要求,抚松县农民科技教育中心结合高素质农民培训实际情况,安排专人组织学员在家登录吉林云学习平台参加学习,通过线上管理平台监管和督促学员学习,提升技能水平,提高文化素质。

培训针对玉米品种

选择、播种时机、玉米“水肥一体化”、田间管理、节水节肥成效以及农产品深加工、智慧农机操作、大型农机具养护维修、安全生产等方面技术进步,切实解决农业生产遇到的问题,为促进农业稳产和农民增收打下坚实基础。

在开展线上培训活动的同时,县农民科技教育中心充分利用学习平台资源,积极组织指导学员开展农业相关知识自主学习,了解最新农业信息、政策解读和掌握实用新成果、新技术、新经验,既在学习中普及农业科技知识,又能感受到学习的实用性、指导性、知识性、趣味性。

东辽开启“春季清河行动”

本报讯 刘建华 王敏 报道 为扎实推进全县河湖管理工作,进一步巩固东辽河上游生态屏障,东辽县长制办公室联合县政府督查室、县委督查室、县农业农村局以及辽源市生态环境局东辽县分局,3月起启动2025年“春季清河行动”。

东辽县作为东辽河上游的关键区域,其河湖生态状况不仅关系到本地的生态环境和居民生活质量,更对下游地区的水资源安全有着深远影响。为确保此次行动取得实效,相关部门联合印发《东辽县2025年“春季清河



行动实施方案》。方案明确行动目标:通过全面清理整治,实现河道无垃圾、无漂浮物、无污水直排,河岸无乱堆乱放,让东辽县的河湖面貌得到显著改善。

行动中,各部门分工明确、协同作战。河长制办公室发挥统筹协调作用,

组织各级河长加强巡河力度,及时发现并解决问题;县政府督查室和县委督查室负责对行动开展情况进行监督检查,确保各项工作落实到位;县农业农村局重点整治农业面源污染,指导农民科学处理畜禽粪污和农作物秸秆;生态环境局东辽县分局加大对工业污染源和生活污染源的监管执法力度,严厉打击违法排污行为。

此次行动是东辽县落实生态优先、绿色发展理念的重要举措,加强对东辽河流域整治的长效管理,让东辽河上游的生态屏障更加稳固。